NMNOCTOAHHO

E HANPAXEHUE

NMEPEMEHHOE HAMNPAXEHWE

[Owuana3soH Faspewedue ToOYHOCTE
3B 1mB
30B 10mB + 0,8% + 1 equHuya
300B 0,1B
1000B 1B + 1,0% + 2 egMHMLLI
BxogHol mmnengadc: 10MOm

OuanasoH FaspeweHue ToyHOCTE
3B 1mB
30B 10MB +1.0% + 5 eguHMY
3008 0,1B
700B 1B +1,2% + 5 equHwnL
BxogHow mmnegadc: 10MOm

Nwanasod pabounx yactot: 400y — 200y

Mamepenma: wamepenne 3@eKTMBHBIX  3HAYEHMA  CHMHYCOMOAaNbHbIX
konebaumn.
NEPEMEHHbIW TOK
OwuanasoH Faspewenue ToyHOCTE
300A 0,1A <600A +2,0% + 10 eauHuy
1000A 1A >600A +3,0% £ 10 eguHuy

Jawmra o1 neperpy3ku: 1200A Ha npoTsxedHun 60 cex. MakCcHMMyM.

Owuanasod paboumx 4actoTt: 50y — 600y,

NOCTOAHHLIX TOK

[uanazoH FPa3pelwenue ToYHOCTE
300A 0,1A =600A +2,0% + 5 eguHuy
10004 1A =600A +3,0% =5 eguHuy
3awmta o1 neperpy3kn: 1200A Ha npoTAaxeHun 60 cex. MakcUMym.
CONPOTUBINEHME
Ouana3oH PaspeweHue ToYHOCTE
3000m 0,10m
3Kom 10m
J0Kom 100m + 2,0% £ 10 eguHmny
300Kom 1000m
IMOm 1Kom
J0MOm 10KOm + 25% £+ 10 eguHuny

MakcumansHoe HanpaxeHwe pasoMyKHyTol uenu: 1,38

Jawmra oT neperpy3kd: 250B nocToAHHOMO MNK NepeMeHHOro HanpaxeHua

Ha BCex AMana3oHax.
YACTOTA
[Huanasond FaspelweHue ToYHOCTE
30Ky 101y +2.0% + 10 eguHML

UyscTBuTencHocTe: 200MB adpdo.
MakcumaneHoe BxogHoe HanpsxeHue: 250B nepeMeHHOro HanpAXeHUA.

NPO3BOHKA COEOWHEHWM M ANOOHBLIW TECT

[NwnanazoH Onucadue
1)3) Ecnu cywectByeT KOHTAKT (<180M) TO 3BY4MT 3ymMmmep
- [Noka3sbiBaeT NpAMOE HanNpAXeHWe Ha auoje




